

**Menighedsrådsmøde  
Nygårdskirken  
Onsdag den 24. april 2024  
Kl. 18.30 – 21.30**

Indkaldt til møde: Jan Hein Baskjær, Lotte Petersen, Annette Rilstoft, Pernille Meyer Rasmussen, Christa Bue Dahl, Jørgen Bonne, Naja Skovlund, Finn Christensen, Jannik Larsen, Tabitha Burrell og Lis Withøft Larsen.

Afbud fra: Jan og Naja  
Menighedsrådet har underskrevet referatet

<b>1: Kommentarer til seneste referat 2,5 min.</b>	-
<b>2: Valg af ordstyrer 2,5 min.</b>	Lotte
<b>3: Formandskabet v /Formanden(20 min)</b>  <i>Grundlæggende orientering: Indbydelse til Netværksmøde omkring Helsingør stift Migrantudvalg, dette afholdes enten d. 16 maj kl. 10.00 – 12.00 eller d. 21 maj kl. 13.00 – 15.00 i Vejleå Kirken, Ishøj.</i>  <i>Henvendelse fra Folkekirkens skoletjeneste vedr. Grundplan over Nygårds kirken, dette er omkring fotografering af kirkerne på vestegnen.</i>  <i>Diskussion og beslutning:</i>	Lis og Tabitha er meldt til netværksmøde, den 16. maj.  Der har været en fotograf i kirken og tage billeder. De mangler at få grundplaner. Lotte tager kontakt til skoletjenesten og forhøre om hvad de har brug for.
<b>4: Medarbejder repræsentanten</b>  <i>Grundlæggende orientering:</i>  <i>Diskussion og beslutning:</i>	Intet at bemærke.
<b>5: Dagligdagen v/ præsterne, kontaktpersonen og andre: (20 min.)</b>  <i>Grundlæggende orientering:</i> <ul style="list-style-type: none"><li>- Introkursus for nyansatte</li><li>- Kursus "Den gode frivillighedskultur"</li><li>- Organistaftale</li></ul>	Kurset er booket så Jan B.J. kan komme med.  -  Der er møde 1.5.24 kl. 17.30 i Nygårdskirken.

<ul style="list-style-type: none"> <li>- Demens i kirkelivet – kursus 23.4.24</li> <li>- Diakoni i kirkedøren – kursus 6.6.24</li> </ul> <p><i>Diskussion og beslutning:</i></p>	<p>Mitzi og Jan var med på kursus i går, det var godt.</p> <p>Mitzi og Jan B.J er meldt til.</p>
<p><b>5A: Valg</b></p> <p><i>Grundlæggende orientering:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Valg videoer, hvem vil deltage i det?</li> </ul> <p><i>Diskussion og beslutning:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Orienteringsmøde 14.5.24 kl. 19.00 – 21.00</li> </ul>	<p>Produktion af valgvideoer for Glostrup provsti, som vil kunne bruges lokalt. Bonne vil gerne være med. Bonne tager selv kontakt.</p> <p>Pernille har printet plakater til ophæng på biblioteket, Kilden, i kirken og i bolig blokkene her omkring. Vi taler også om at hænge plakater op på skolen, i genbrugsforretningen og i dagligvarer forretningerne.</p> <p>Vi har egen annonce i avisen i uge 19.</p> <p>Lotte indtaster i valgsystemet at vi skal have valgt 8 medlemmer til MR</p> <p>Valgudvalg sørger for planlægning og oplæg til den 14. maj.</p> <p>Alle MR medlemmer deltager så vidt muligt.</p>
<p><b>Pause 10 minutter</b></p>	
<p><b>6: Økonomi og regnskab v/Jørgen 30 min.</b></p> <p><i>Grundlæggende orientering:</i></p>	

<p>Budget 2025</p> <p>Regnskabs instruks</p> <p>Kollekt:</p> <p>År til dato budget 2024:</p> <p>Henvendelse fra P.U. vedr. årsregnskab 2023</p> <p><i>Diskussion og beslutning:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Ansøgning om forhøjet bidrag til kirkehøjskolen.</li> </ul>	<p>Bonne er i gang med at sammensætte udkast til budget 2025. Vi ser nærmere på det i 2025.</p> <p>Bonne er i gang med at lave instruks færdig. Når den er klar skal vi se den igennem og godkende.</p> <p>Arbejdernes landsbank henvender sig ifht. at få dokumentation/legitimation på MR medlemmer. Henvendelsen kommer privat og man skal selv svare. Hvis der er behov for hjælp til dette, kan Bonne kontaktes</p> <p>Kollekt:  Marts 23: 2591,50  (År til dato: 6697,00 kr.)  Marts 24: 3490, 50 kr.  (År til data 12. 518,50kr.)</p> <p>Bonne deler år til dato Budget 2024, det ser fint ud.</p> <p>Vi har modtaget henvendelse fra PU d.d., Der er et beløb under anlægsmidler som mangler formål.  Bonne svarer på henvendelsen.</p> <p>Vi har sidste år besluttet at imødekomme ansøgningen fra Kirkehøjskolen således der betales 6000,00 kr. i stedet for 4000,00 kr.</p>
<p><b>7: Kirkecenter udvalg v/Jan 30 min.</b></p> <p><i>Grundlæggende orientering:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Forberedelse til syn 2024</li> </ul> <p><i>Diskussion og beslutning:</i></p>	<p>KCU har forberedt syn. Når oplægget er skrevet rent, sender Lotte det ud til alle.</p>
<p><b>Pause 5 min.</b></p>	
<p><b>8: Kirkeværge v/Lotte 10 min.</b></p>	



<ul style="list-style-type: none"> <li>- Friluftsgudstjeneste og sommerfest</li> <li>-</li> </ul> <p><i>Diskussion og beslutning:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Aftenkirketur</li> </ul> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Budget til skovturen</li> </ul>	<p>2.6.24 er der friluftsgudstjeneste og sommerfest med frokost, lagkage og kaffe. Der er underholdning kl. 12.30 med The Triplettes.</p> <p>Tabitha har kontakt med Morten fra Kirkeskibet. Det er foreslået vi laver en tur den 5. juni, hvor der er gudstjeneste med musik og sang. Hvis vejret er godt, foregår det uden for på dækket. Det er kl. 19.30 der er gudstjeneste.</p> <p>Forslag om at vi starter 17.30 fra kirken og kører i bus til Toldboden hvor vi stiger ombord på havnebus, der transporterer os til Tegholmen. På havnebussen spiser vi sandwich og har drikkevarer med.</p> <p>Tilmelding via Annika senest 29. maj 2024.</p> <p>AU beder MR om budget til Skovturen. Forslag til dato er den 18. september Forslag til destination kan sendes til Lotte. Der er 6000,00 kr. til transport og 5000,00 kr. fortæring. Der er brugerbetaling på denne tur også.</p>
<p><b>11: Kirkeministeriet, Provsti m.v. -</b></p> <p><i>Grundlæggende orientering:</i></p> <p><i>Diskussion og beslutning:</i></p>	<p>-</p>
<p><b>12: Eventuelt 5 min.</b></p>	<p>-</p>
<p><b>13: Punkt for lukkede døre v/Christa (Rykkes op hvis der ikke er tilhørere)</b></p> <p><b>Her er behandlet punkter</b></p> <p><i>Grundlæggende orientering:</i></p> <p><i>Diskussion og beslutning:</i></p>	

--	--

Godkendelse af referat: 24.4.24

Navn:	Underskrift:
Jan Hein Baskjær, Formand	
Lotte Petersen, Næstformand og Kirkeværge	
Jørgen Bonne, Kasserer	
Christa Dahl Laursen, Kontaktperson	
Pernille Meyer Rasmussen, MR-medlem	
Annette Rilstoft, MR-medlem	
Finn Christensen, MR- Medlem	
Naja Skovlund MR- medlem	
Tabitha Burrell Præst	
Lis Withøft Larsen Præst	

